

# DOCTORALIA OVIDIANA

## NEWSLETTER

### AGENDA DOCTORALĂ



[Link Facebook](#)  
Doctoralia Ovidiana

## 18-19

OCTOMBRIE

2024

**Notați datele în agende !**

**DOCTORIALELE OVIDIENE**

**EDIȚIA A II-A - 18-19 OCTOMBRIE 2024**

Ajunsă la a doua ediție, manifestarea interdisciplinară reunește doctoranzii și conducătorii de doctorat din toate școlile doctorale din IOSUD Universitatea *Ovidius* din Constanța pentru a le permite acestora să (își) pună întrebări și să răspundă cu privire la complexitatea parcursului doctoral în contextul noilor schimbări sociale: apartenența la o comunitate academică, difuzarea rezultatelor științifice, practicile de îndrumare și de colaborare, etc.

Conferințele și mesele rotunde care vor fi organizate pe parcursul celor două zile vor avea drept teme majore *Organizarea studiilor doctorale în raport cu noile modificări legislative, Comunicarea cercetării în spațiul public, Mobilitatea doctorală internațională, Crearea rețelelor de doctoranzi.*

**Apelul la comunicări va fi difuzat la începutul lunii septembrie.**

## 10-12

OCTOMBRIE

2024

**Școala Doctorală de Management** din cadrul ISD - UOC a încheiat recent un acord de colaborare cu **Școala Doctorală - Economie II** din cadrul **Academiei de Studii Economice din București** în vederea organizării comune a unei conferințe destinate doctoranzilor. Prima ediție a acestei conferințe, intitulată *International Conference on Economics - Challenges and Opportunities*, va avea loc la Predeal, în perioada 10-12 octombrie 2024.

Mai multe detalii veți găsi accesând link: <https://iceco.ase.ro/organisers-and-partners.html>

## 27-28

SEPTEMBRIE

2024

În perioada 27-28 septembrie 2024 **Școala Doctorală de Medicină**, în colaborare cu Facultatea de Medicină din cadrul **Universității Ovidius din Constanța**, va organiza Conferința națională intitulată *(Bună) Practică în Obstetrică-Ginecologie, bazată pe evidențe*. Manifestarea se adresează în egală măsură cercetătorilor confirmați și doctoranzilor și propune integrarea practicii și a cercetării de calitate, promovând lectura, evaluarea și utilizarea corectă a informațiilor științifice.

Participarea și feedback-ul de la edițiile anterioare au evidențiat interesul și importanța abordării recomandărilor din perspectiva (bunei) practici medicale, justificând astfel importanța informării de calitate într-o perioadă în care sursele de date se schimbă cu o viteză amețitoare și este tot mai dificil să discernem valoarea și onestitatea pletorii de publicații științifice.

# DOCTORALIA OVIDIANA

## NEWSLETTER

### PARTICIPĂRI LA CONFERINȚE ȘI CONGRESSE



Facultatea de Construcții, în colaborare cu **Școala doctorală de Științe Aplicate** din cadrul Universității Ovidius din Constanța a găzduit joi, 4 iulie 2024, o conferință, în format hibrid, cu tema *Ingineria Civilă în Actualul Context European*.

La conferința moderată de doamna **prof. univ. dr. ing. Ana Maria Grămescu** au participat reprezentanți ai Universității de Stat Bogdan Petriceicu Hașdeu din Cahul, Facultatea de Drept și Administrație Publică, ai Universității Tehnice de Construcții din București, Facultatea de Construcții Civile, Industriale și Agricole, ai Universității Tehnice Gheorghe Asachi din Iași, Facultatea de Construcții și Instalații și ai Universității din Oradea, Facultatea de Construcții, Cadastru și Arhitectură.

### METAFORĂ - SPAȚIALITATE - DISCURS

Departamentul de Limbi și Literaturi Moderne și Științele Comunicării din cadrul Facultății de Litere a Universității Ovidius din Constanța a organizat, pe data de 12 iulie 2024, cea de-a VIII-a ediție a videoconferinței internaționale METAFORĂ - SPAȚIALITATE - DISCURS.

La evenimentul științific care a cuprins ateliere tematice diverse, doctoranzi ai **Școlii Doctorale de Științe Umaniste** - UOC au abordat, în comunicările lor, subiecte de actualitate din domeniul lingvisticii, literaturii și comunicării.

### WORKSHOP

## UOC

### PUBLIC SPEAKING



VORBITUL ÎN  
PUBLIC ESTE  
UNA DINTRE  
CELE MAI  
AUTENTICE  
FORME DE A  
SPUNE  
CINE EȘTI



La inițiativa **prof. univ. dr. Vlad Tica**, directorul **Școlii Doctorale de Medicină** a Universității Ovidius din Constanța, în perioada 27-28 iulie 2024, a avut loc un curs de public speaking susținut de domnul **Alin Comșa**. Domnul Comșa, licențiat în Psihologie, specialist în comunicare și relații publice, TEDx Speaker, și cu peste 25 de ani de experiență în training, formare profesională și managementul echipelor, a oferit participanților oportunitatea de a învăța diverse tehnici esențiale pentru vorbirea în public.

Pe parcursul celor două zile, doctoranzii ovidieni au învățat cum să elaboreze și să prezinte discursuri de impact, cum să gestioneze constructiv emoțiile în vorbirea publică, folosindu-se de spontaneitate și de calitățile native, și cum să își dezvolte încrederea în sine, esențială pentru o comunicare convingătoare și influentă.



### PREZENȚĂ INTERNAȚIONALĂ LA UOC

Doctoranzii **Școlii Doctorale de Științe Aplicate** au participat, în data de 4 iulie 2024, la conferința susținută la Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole a Universității Ovidius din Constanța de către domnul **prof. Raul Maneyro de la Universidad de la República din Uruguay**, intitulată *The Natural History of Darwin's Toad (Melanophryniscus montevidensis): A 30-Year-Old Tale That Just Begins*.



CERCETARE  
ALPCHANGE

Ulterior, au fost organizate vizite de teren în arealul Rezervației Delta Dunării și Parcului Național Retezat, unde **prof. Maneyro** a observat specii din fauna locală și a participat, alături de doctoranzi, la diverse experimente desfășurate în cadrul proiectului AlpChange.

# DOCTORALIA OVIDIANA

## NEWSLETTER

### PUBLICAȚII ALE DOCTORANZILOR



Research Article

[Drd. Adriana Mitrea \(Săvulescu\),](#)  
[sub îndrumarea doamnei prof. univ. dr. Elena Dantes.](#)

#### Psychological Scars of COVID-19 Pandemic: An Analysis of the Impact on a Cross-Sectional Sample from Romania

Adriana Mitrea, Anca Hăisan , Rodica Gabriela Enache, Elena Dantes

First published: 26 June 2024 | <https://doi.org/10.1155/2024/6530028>

Academic Editor: Giovanni Martinotti

**Mental Illness**

AFJBS  
AFRICAN JOURNAL OF BIOLOGICAL SCIENCES

Comparative flavonoids content of Taraxacum officinale vegetal organs extracts from different Romanian regions

PDF

Keywords: Taraxacum officinale, dandelion, flavonoids, hydroalcoholic extracts, vegetal organs

Maria-Virginia TĂNASĂ (ACREȚEI), Ticuța NEGREANU-PIRJOL, Dan Răzvan POPOVICIU, Ștefana-Iuliana RADU (DRĂGOI), Bogdan-Ștefan NEGREANU-PIRJOL, Natalia ROȘOIU  
» doi: 10.48047/AFJBS.6.12.2024.2799-2810

[Drd. Maria-Virginia Tănăsă \(Acreței\),](#)  
[sub îndrumarea doamnei prof. dr. emerit Natalia Roșoiu](#)

### ACREDITARE NOUĂ

Institutul Studiilor Doctorale al UOC semnalează  
acreditarea unui nou domeniu de doctorat :

## ȘCOALA DOCTORALĂ ADMINISTRAREA AFACERILOR

MULT  
SUCCES!!



### SUSȚINERI DE TEZE:

Drd. Rusu (Lăzărescu) Cosmina Adela  
Domeniul Istorie

Titlul tezei: *Soldatul în armata României Mari*

Coordonator: Prof. univ. dr. Valentin Ciorbea

Data susținerii: 05. 07. 2024

Drd. Georgescu Bogdan Alexandru  
Domeniul Medicină

Titlul tezei: *Manifestări ORL la pacientul imunodeprimat*

Coordonator: Prof. univ. dr. Sorin Rugină

Data susținerii: 12. 07. 2024

Drd. Vâlcu Alexandru Vicențiu  
Domeniul Medicină

Titlul tezei: *Evaluarea tratamentului ortopedic în comparație cu cel chirurgical în fracturile de paletă humerală la copii*

Coordonator: Prof. univ. dr. Vasile Sârbu

Data susținerii: 17. 07. 2024

Drd. Ciofu Gabriel  
Domeniul Teologie

Titlul tezei: *Iconografia bisericească românească din perioada medievală. Imaginea Sfintei Treimi*

Coordonator: Prof. univ. dr. Claudiu Constantin Cotan

Data susținerii: 25. 07. 2024

Drd. Bunea Maria Cristina  
Domeniul Medicină

Titlul tezei: *Caracteristici anatomice asupra vascularizației arteriale a glandei tiroide*

Coordonator: Prof. univ. dr. Petru Bordei

Data susținerii: 27. 07. 2024



În luna august, echipa de redacție intră în vacanță. Ne revedem în septembrie.



## VACANȚĂ PLĂCUTĂ TUTUROR!